

# 我市5月份“城考”成绩出炉

除通城县外,其它7个评价区域得分环比均下降

记者周阳 通讯员赵丽红 郑世明

6月15日,市城市管理领导小组办公室通报咸宁市城市管理工作2021年5月综合评价情况,通城县综合评价得分排名第一,嘉鱼县综合评价得分最后一名。

具体综合评价排名情况为:第一名,通城县;第二名,中心城区;第三名,咸宁高新区;第四名,咸安区;第五名,通山县;第六名,赤壁市;第七名,崇阳县;第八名,嘉鱼县。

根据《咸宁市城市管理工作2021年月度综合评价实施方案》,每月对得分排名情况进行经济奖惩,第一名奖100万元,最后一名罚100万元,通过

各地往来账户一周内予以兑现。

在本次暗访抽检中,8个评价区域共发现各类问题934处,问题数量较4月份增加了116个,综合平均分环比下降1.82分。在8个评价区域中,除通城县综合评价得分环比有所提高外,其它7个评价区域得分环比均有不同程度的下降。

从实地检查情况来看,“环境卫生”类问题最多,共有285处,占全市问题总数的30.51%;其次是“人行道秩序”类问题,共有213处,占全市问题总数的22.81%;第三是“立面空间”类问题,共有125处,占全市问题总数的13.38%;第四是“市政设施”类问题,共有120处,占全市问题总数的12.85%;

第五是“社区(村)”周边各类问题,共有97处,占全市问题总数的10.39%。

我市各地同步对所辖乡(镇、办)集镇建成区管理工作进行了综合评价,并公布首末名。其中,咸安区首名贺胜桥镇,末名桂花镇;嘉鱼县首名渡普镇,末名鱼岳镇;赤壁市首名柳山湖镇,末名中伙铺镇;通城县首名四庄乡,末名马港镇;崇阳县首名金塘镇,末名肖岭乡;通山县首名通羊镇,末名慈口乡。

市城市管理领导小组办公室还通报了市城区5月份数字城管案件处置情况,市城市管理指挥中心共接报城市管理问题案件5058宗,市城市管理指挥中心自处置案件614宗,公众举报率1.74%,处置率89.28%。

5月份,数字城管平台案件处置数量环比明显减少,但案件处置和按期处置率环比有所下滑,综合评分已降至90以下。各成员单位案件处置率有升有降,但有几个单位连续两个月案件处置率都排名靠后,且本月案件处置率再次下滑,应引起充分重视。

据悉,数字城管案件处置综合评分90分以上单位依次为:市城管执法委、市路灯管理服务中心、市住建局、市交通运输局、市消防救援支队。综合评分60分以下单位依次为:咸安区、市卫健委、中国电信咸宁分公司、昆仑天然气咸宁分公司、市商务局、中石油咸宁分公司、市教育局、市自然资源和规划局。

## 咸安成立首支大学生消防志愿服务队

6月13日,咸安区消防救援大队为湖北科技学院30名消防志愿者们颁发了聘书,宣告消防志愿者队伍正式成立。

据了解,这批消防志愿者是咸安区建立起的首支大学生消防志愿者队伍,今后将成为学校消防宣传教育的中坚力量,共同维护社会公共消防安全稳定贡献力量。

(记者 张仰强 通讯员 刘璇)



### 【新时代检察宣传周】

## 咸宁市检察院邀请人大代表等现场观摩模拟检察听证 让公平正义看得见

本报讯(记者 原子 特约记者 李蔓)“通过检察听证摆事实、析证据、讲法理,以公开促公正,以公平赢公信,有助于保障司法公正、化解社会矛盾……”6月11日,咸宁市检察院对一起刑事申诉案件开展模拟公开听证,9名人大代表、政协委员、人民监督员等受邀现场观摩。

模拟听证现场,11名检察官干警分别模拟主持人、申诉人、书记员、案件承办人、申诉代理人等,按照“介绍案情及听证会议题”“申诉人及代理人、原案承办人分别说明情况”“当事人、参加人

及听证员提问”“听证员评议”“申诉人发表最后陈述意见”“总结”这一流程进行现场模拟,让受邀人员直观感受检察听证全过程。

“检察听证以公开促公正,有利于提升司法公信力,实现检察办案‘三个效果’的有机统一。”活动结束后,受邀嘉宾纷纷表示,对检察听证这一制度有了更深入的了解,并希望检察机关以这一制度为抓手,进一步打造阳光检务,让人民群众在每一起司法案件中都感受到公平与正义。

## 咸安检察院:“实地走访+检察听证”

本报讯(通讯员 黄倩)6月7日至11日,咸安区检察院开展“检察听证:让公平正义看得见”第二届新时代检察宣传周活动。

6月8日,该院党组成员、副检察长张尚利带领第二检察部到某非公经济企业实地走访,就一起重大责任事故案件召开公开听证,邀请人大代表、政协委员、人民监督员、镇政府工作人员等7位代表作为听证员全程参与。

2020年4月,犯罪嫌疑人吴某某在生产中违规操作,致一人死亡的重大责

任事故。经相关部门认定,犯罪嫌疑人张某作为公司法人代表未尽到安全监管职责,应对本起事故负次要责任。案发后,犯罪嫌疑人张某、吴某某主动投案自首,积极赔偿取得被害方谅解,且无前科,自愿认罪认罚。

7名听证员充分了解案情后进行深入研究和讨论,并发表各自意见。

“各位听证员的评议意见,为检察院依法办案提供了重要的参考,我们将根据大家的意见,对本案做出公正的决定。”张尚利说。

## 通山检察院:检察听证 精准监督

本报讯(通讯员 阚丽莎 吴莹 黄滢)6月7日至11日,通山县检察院开展“检察听证:让公平正义看得见”第二届新时代检察宣传周活动。

6月7日,该院对2起拟作出相对不起诉决定的危险驾驶案进行公开听证。3名人民监督员受邀参加并监督了听证全过程。

听证会上,承办检察官详细介绍了2起案件情况,并根据犯罪行为、情节、认罪悔罪态度等,说明了对2起危险驾驶案拟作相不起诉决定的理由和相关法律适用依据。受邀的听证员根据案件事实及证

## 家门口就业保增收



6月6日,通城县大坪乡水口村村民忙着生产、包装树脂工艺品。

近年来,该县鼓励村民利用集体闲置场所,在村里设置手工艺、来料加工车间,吸纳村民家门口就业,拓宽增收渠道,助力乡村振兴。仅大坪乡水口村工艺品车间安排50多名劳力就业,生产的树脂、搪胶工艺品,出口欧美、中东等地10多个国家,人均年增收2万多元。(特约记者 刘建平)

## 嘉鱼检察院:介绍+观摩效果好

本报讯(通讯员 李颖)6月9日,嘉鱼县检察院召开新时代检察宣传周听证工作媒体见面会,邀请县人大代表、政协委员、人民监督员、听证员代表等参加。

此次媒体见面会旨在向人大代表、政协委员、听证员、人民监督员和媒体记者介绍检察公开听证工作,增进群众对检察工作的了解。

近年来,嘉鱼县检察院严格执行《人民检察院审查案件听证工作规定》,坚持“应听证尽听证”的原则,积极运用听证审查办理案件。今年来,该院共组织听证23件,其中民事监督案件2件,羁押必要

性审查案件3件,拟不起诉案件9件,审查逮捕案件4件,对不起诉决定进行公开宣告案件2件,司法救助案件3件。共邀请人大代表8人次、政协委员19人次、人民监督员53人次参加听证会。

媒体见面会后,与会代表们还集体观摩了一起拟不起诉案件公开听证会。

